

Junius elsején megkezdődik a köztisztviselői kar rostálása

Minisztériumközi bizottság vizsgálja a 30 százalékos elbocsátás megvalósításainak részleteit

BUKAREST. Tegnap Groza Péter dr. előzetes minisztériumi bizottság volt, amelyen a kormány tagjai közül résztvettek Gheorghiu-Dej ipari és kereskedelemügyi miniszter, Ion Maurer államtitkár, Alexandrin pénzügyminiszter, Mihai Lascar hadügyminiszter, Damăceanu tábornok hadügy államtitkár, Emil Bodnărescu miniszterelnökségi államtitkár és Petrescu ezredes hadsereg vezérfelügyelő.

A miniszterelnökségen különben ülésezett az államgépészeti tisztviselőkarának megrostálása ügyében létesített bizottság.

Megírta a Jövő, hogy a költségvetés 55. szakasza intézkedik a köztisztviselői kar 30 százalékos csökkentéséről és ezt az alapos megfontolás után hozott tehermentesítő intézkedést

természetesen egybekapcsolják a közszolgálatban dolgozó alkalmazottak megrostálásával.

Az ügyben a köztisztviselői szakszervezet elhalározta, hogy elsősorban az antidemokratikus elemeket, a munkájukat nem öntudatosan végző alkalmazottakat és a korrupciós tisztviselőket kell elbocsátani állásukból. Az elbocsátásoknál tekintettel lesznek a megrostálendő köz-

alkalmazottak vagyoni helyzetére is.

A közalkalmazotti rostálás ügyében minisztériumközi jegyzőkönyv készült és a végrehajtási munkálatok már június elsején megkezdődnek. Erről tárgyaltak a tegnapi bizottsági ülésen a különböző tárcaik kiküldöttei

és megállapították a követendő irányelveket. Szemelgettek az ügyvitel zavartalanabbá tételének fontosságát. Elsősorban a napiéjesek vonatkozásában várható intézkedések és hasonlóképpen az úgynevezett külső szolgálatok terén, így a pénzügyi gépezetnél is.

„A kolozsvári egyetemek a román és magyar nép jogegyenlőségét jelképezik“

Ülésezik a Nemzeti Diákkongresszus

KOLOZSVAR. Két nap óta Kolozsvár ünnepi képet ölt. Itt ülésezik a Nemzeti Diákkongresszus, amely a román és magyar diákság baráti együttműködésének és a két nép barátságának jegyében zajlik. Még nem is olyan régen még az egyetemi diákságot a nemzetiségi uszítás és gyűlölködés eszközeként használták fel.

Ma román és magyar diák testvéri egységben dolgozik és tárgyalja meg a közös problémákat.

A megnyitás napján egybeként ügyműködnek a román Operában, mint az állami Magyar Színházban ünnepi előadás

volt a kongresszus résztvevői számára.

A kolozsvári diákkongresszus megnyitóján jelen voltak Dajcovici C. egyetemi tanár államtitkár, — aki Groza Péter dr. miniszterelnök üdvözlőjét tolmácsolta. — Miron Nicolaeu nemzeteveléssel, államtitkár Petrovici Emil a Ferdinand egyetem rektora. Csögör Lajos, a Bolyai Tudományegyetem rektora és még számosan a tudományos és szellemi élet kiválóságai közül. A megnyitói szavak után

Csögör Lajos egyetemi rektor felszólalásában rámutatott arra, hogy a kolozsvári egyetemek

az erdélyi román és magyar nép jogegyenlőségét jelképezik. Az ülésen a bolgár diákküldöttség vezetője, Hriszó Tanoff is felszólalt és ezeket mondta:

„Barátunk minden szabadságszerető nép, ellenségünk pedig a nemzetközi reakció és ennek minden ügynöke.“

A megnyitói ülés után, délután nemzeti diák-sportünnepség volt a román-magyar barátság jegyében. Az ünnepségen a helybeli köztisztviselők növendékei román és magyar nemzeti táncokat mutattak be nagy tetszés mellett. Este és a következő napon a különböző szakbizottságok folytatták munkájukat.

Elfogták Nichifor Crainicot, a hitlerizmus romániai sajtóvezérét

Marosmegyében bujkált és külsejét elváltoztatta a Horia Sima-féle fantomkormány volt „minisztere“

Feltűnés-keltő letartóztatás történt tegnap a marosmegyei Ungveni községben. Ion Rodeanu csendőrőrmeesternek május 24-én sikerült elfognia Nichifor Crainicot, a hazaáruló Antonescu-rendszert vezető miniszterét, a hitlerbűnöző sajtóvezérét, akinek kutyáinak segítségével annyi kárt tett az országnak.

Nichifor Crainico augusztus 28 után

a német csapatokkal külföldre menekült, itt a hitlerizmus végső bukásáig

tagja volt a Horia Sima féle fantomkormánynak s ebben a minőségben folytatott fasista rádiópropagandát, majd a Néptörvényesség távollétében halálra ítélte.

A volt hitlerbérencet egy márosme-

gyei lelkes házában tartóztatták le, ahol elrejtőzve élt és

külsejét is elváltoztatta, hogy rá ne ismerjenek.

Az elfogott hazaárulót szigorú kiérettel Bukarestbe szállítják. Kétségbeesésére megígérték, hogy miután nem kétséges, hogy Nichifor Crainicot a nemzetközi reakció csempejébe viszi az országba.

Román gyermekeket lát vendégül Bulgária

BUKAREST. Újabb csoport moldvai gyermek indult útnak Bulgáriába, ahol a bolgár kormány vendégvételét élvezik. Összesen 305 gyermek utazott el Ruscsukba, ahol összeg tartózkodnak.

Május 29-én csütörtökön este 9 órakor a VÁROSI SZÍNHÁZBAN

Ben-Matei-Ali-Bei
a világűrű bűvész és illuzionista és
Miss Algira
gondolatolvasó és jósnő
Két óra a rejtelmek világából!
Jegyok ILAES-nél

Emelkedik a termelés

BUKAREST. A Szovjetunióból érkező koksztárszállítványok lehetővé tették, hogy a kokási üzemek ismét megkezdjék a termelést. Ugyanakkor a vajdahunyadi Gheorghiu-Dej olvasztókemencéjét és a kettes számú Siemens kemencéjét is újból üzembe állították. A Szovjetunióból érkezett koksztárszállítvány mennyisége 3.870 tonna. Különböző a szilvolygyi szénttermelés leg-

utóbb a munkásság erőfeszítése következtében ismét emelkedett és május 12-17 között elérte a 6.280 tonna napi átlagot. Ezzel egyidejűleg nagyban folynak az előkészületek az urikány-lupényi új szénbányák megnyitásására. A kitermelést itt keskenyágányú vasút segítségével folytatták, amely szeptember elsejére elkészül.

SAVOY Telefon: 23-22. Előadások: 2, 3, 4, 6 és 8 órakor. Vasárnap Matiné 11.30.

Ma premier!
A legnagyobb szovjet film:
Halhatatlan szerelem
Magyar feliratokkal

A „Jövő“-vel a jövőért

akció alapján az alanti új előfizetőket szereztünk a lapnak:

1. Név:
Foglalkozás:
Lakik:
Időtartam:
2. Név:
Foglalkozás:
Lakik:
Időtartam:
Kérem pénzbeszedőjüket a fenti címekre kiküldeni és a pénz vétele után részemre a lapot től _____ ig díjmentesen küldeni.
A beküldő neve:
Címe:

Otthonában várja minden délnben a Jövő, ha most előfizet!

3 hónapra 280.000 lej
1 hónapra 100.000 lej
Az előfizetés időtartama alatti utánfizetést nem kérünk.
2000 új előfizetőt a Jövőnek, hogy a Jövő harcölhasson mindnyájunk jobb jövőjéért!

Pincében, padlásán, fiókok fenekén

rozsdás szegek kallódnak. Kiállanak a falból pókháló szövődik rájuk, a lakosok talán mázgaolt feszítettek ki köztük nagymoskór, de a madzag elszakadt, a szeg ottmaradt. Aztán, ha jól körülnézünk, a lakásban is úgy meredeznek a jó vastag kép hordó szegek. A kép ki tudja, melyik lakóé volt, a szeg mindenestre ma gazdátlan — és csunya.

A Pelfi-alap szeget gyűjt. Minden magyar embertől három darabot kér, annyi mindenütt akad. Már egy nyolcgyermekes családban nehézség lesz a szülők szeg-adójával együtt a harminc darabot összerakni, no de a gyermekek leleményesek s ha nem a lakásban, találják őket szeget eleget a környéken. A regláma a fő: fejenként három szeg a magyar népfőiskolák, népi kollégiumok, népkönyvtárak, népi muzeumok ösztöndíjak és kulturális írástára.

Természetiárás

— AZ AMTE TURISTASZAKOSZTÁLYA május 31-én 3 napos autótúrát indít Menyhászára. Indulás az AMTE klubból szombat délután 4 órakor, visszatérés hétfő este. Vezető: Farkas Károly. Frdek földni lehet az AMTE klubban, Eminescu uca 32.

— ALDUNAI TURÁT indít autóval az AMTE, a magántisztviselők szakszervezétének torna egyesülete pénteki indulással a román pünkösti ünnepek alatt. Az 81-napos túra Resica, Stejerlak, Oravien, Moldova, Kazánszoros, Vaskapú, Ada-Ka kch, Orsova, Herkulesfürdő, és Buzias érintésével a legszebb helyeket keresi fel. Bővebbet az egyesült Avram Iancu tér 21. szám alatti helyiségében a hivatalos órák alatt.

— AZ ERDÉLYI NÉPI KÁRPÁT EGYSÜLET KÖZGYŰLÉSE, ma szendán, 28-án este 7 órakor a Hűsiparosok Klubjában, utána társasvacsora, amelyen vendégeket szívesen látunk.

